

生态环境部来盐调研固废危废处置工作

本报讯(记者 周冬晴)1月4日至5日,生态环境部固体废物与化学品司一级巡视员周志强率队来盐调研固废危废处置工作。省生态环境厅厅长蒋巍,省生态环境厅总工程师王燕枫陪同调研。

4日下午,周志强一行来到大丰新材料产业园盐城国投环境技术股份有限公司。调研组深入企业展厅、生产一线,实地察看废盐类危险废物资源化利用设备运行情况,详细了解废盐资源化利用处理、核心技术攻关、再生工业盐产品应用以及企业生产经营状况等方面情况。调研组对该公司自主研发的成套技术装备、“废盐精品基

因库”建设等工作表示赞赏。
5日上午,周志强一行前往盐城市城投格洛特环境科技股份有限公司。调研组现场察看了生活垃圾焚烧飞灰、废酸和废盐协同处置项目建设情况,并进行了座谈交流,认真听取企业创新工艺和成套设备研发情况。周志强对企业在危废资源化利用领域的探索表示了肯定,希望企业以“无废城市”建设为契机,以固体废物减量化、资源化为目标,加大力度推动飞灰、废酸、废盐等危险废物资源化利用,突出创新优势,打造成功案例,助力行业健康、可持续发展。
副市长王迎春陪同调研。

我市推进“三大转化”激活强市新动能

(上接1版)我市坚定不移把工业作为立市之基、强市之本,让现代化发展的筋骨更加强健、支撑更加坚实,制造业投资、高技术产业投资连续三年保持两位数增长,工业经济总量迈上万亿台阶。

我市深入谋划、持续打造“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链,新能源产业入选省首批战略性新兴产业融合示范集群,晶硅光伏、动力及储能电池、不锈钢产业规模跃居全国前三位。全市“新三样”出口增长超过三分之一,成为外贸稳增长的重要支撑。

盐城未来的潜力在沿海,出路在开

放。近日,随着废黄河大桥最后一根箱梁顺利吊装到位,滨淮高速盐城段主线贯通。滨淮高速盐城段建成后,将有效提升黄海新区滨海港片区集疏运能力,加强苏北腹地与沿海地区的联系。

畅通对外开放大通道,我市构建现代综合交通运输体系。抢抓“一带一路”建设机遇,开通中欧(亚)班列,盐城港“一港四区”全部正式对外开放,货物吞吐量跻身全国沿海港口前20,盐城至首尔、大阪国际全货机全面复航,积极拓展与“一带一路”沿线重点国家城市通航,努力成为长三角区域畅通内外循环的重要节点。

实干争先立潮头

(上接1版)积极抢抓集疏运体系打通“最后一公里”机遇,加快推动实现“陆海统筹、河海联动、公铁联运、双向开放”,不断加强沿淮城市的产业协同,推动大型装备项目提速建设。积极抢抓新型能源供应体系先行试点机遇,建设沿海输变电工程,率先做好绿电可追溯文章,大力招引出口型制造业企业,全面深化与中海油合作,深耕LNG产业链,做大贸易规模,加强综合开发,全方位释放LNG发展潜力;以金光明中心环评获批为契机,全面加快金光项目建设,推动外资进入,同步开展强链补链延链招商,建设金光配套产业园,在外资外贸等领域为全市多作贡献。

点燃蓝色引擎驱动高层次产业。按照“海洋经济先行探索,冷能利用综合示范,央地合作互利共赢”要求,依托黄海新区滨海港片区,加快打造长三角北翼能源特色鲜明的“蓝色板块”。提速建设LNG二期、国信火电、绿色甲醇等百亿级项目,加快建设3个总容量50万千瓦的储能电站,打造低(零)碳园区核心区,擦亮“开发+储能+绿电绿证”能源名片。以能源为杠杆撬动

向海图强逐浪高

制造业发展,加快建设高端制造产业园、风电装备配套产业园,提速推进上海电气风电主机、海力风电装备等项目,壮大“运维+船舶+海工装备”特色集群。开展国家级沿海港口经济示范区创建,丰富月亮湾旅游度假区体验,提升陶湾·海洋牧场运营质效,推动“渔港+渔村+海洋牧场”一体建设。主动策应“水运江苏”建设,服务保障淮河水海道二期工程实施,推动滨淮高速(盐城段)、滨海港铁路支线正式通车,做足“港口+物流+海上贸易”协同文章。

“我们要深刻领悟习近平总书记关于‘民心向背决定着历史的选择’的重要论断,牢固树立和践行正确政绩观,坚持在发展中保障和改善民生。”吴启标说,滨海将突出就业优先导向,促进在外人员回流就业,推动居民收入增长与经济增长基本同步;稳步推进社保扩面、医保改革,完善社会救助机制,坚决筑牢兜底保障网;持续优化教育、医疗资源布局,解决好“一老一幼”、文化供给等群众“急难愁盼”问题,提升基层公共服务的均衡性、可及性,让现代化建设成果更多更公平惠及全县人民。

滨海片区LNG储罐机械完工

(上接1版)深化实施“区域负责制”,按期完成项目建设既定目标任务。

中国海油盐城“绿能港”副总经理袁斌表示,一期扩建工程建成后,盐城“绿能港”总罐容达250万立方米,将极大提高盐城“绿能港”的LNG储备能力,

更好实现天然气资源的及时补充和灵活调配,服务于华东地区天然气供应的应急和调峰,进一步助力长三角地区能源结构转型和天然气保供能力,有效解决能源供应安全、生态环境保护的双重问题。

中、乡贤陆续返乡契机,以茶话会、座谈会、拜年、走访等形式组织活动,拓展以商引商、乡贤招商空间,向企业家、乡贤分送东台招商宣传包。为保障企业生产经营,设立服务企业24小时热线,全力协调企业运行、项目建设中的问题。围绕资金、用工、用气、用电等生产要素,深入开展企业大走访和春节期间加班企业家到活动,开展精准对接,主动上门服务。

(上接1版)对2月1日至29日期间首次来东台就业且签订劳动合同缴纳社保的人员,按照实际发生的公共交通费用给予一次性交通补助。对春节期间留东台过年的非盐城籍工业企业员工,每人发放800元新春消费券;对正月初四前返乡的非盐城籍工业企业员工,减半发放新春消费券。
春节期间,东台还将利用企业交流集

贯彻落实市委八届六次全会精神

牢记嘱托铸忠诚 实干争先担使命

凝心聚力办人民放心的医疗

——访市卫健委党委书记、主任、市中医药管理局局长崔国静

□记者 姜琰 李倩 陶秋凤

“市委八届六次全会对深入学习贯彻习近平总书记考察盐城时的重要指示精神进行高位部署,扎实推进‘四个三’工作布局,并作出‘五个更加注重’的重大部署和工作安排,号召全市上下在中国式现代化盐城新实践中实干争先,让我们感到信心倍增、动力倍增、干劲倍增。”日前,市卫健委党委书记、主任、市中医药管理局局长崔国静在接受采访时说,“医疗卫生是重要民生领域,全会聚焦持续提升人民群众生活品质,强调要持续深化医疗机构内涵提升,加快构建优质高效的整合型健康服务体系;关注‘一老一幼’,加快完善生育支持政策体系,为我们做好今后工作指明了方向、明确了目标。”

“全市卫生健康系统将深入贯彻落实全会精神,围绕‘办人民放心的医疗’目标,突出改革创新和内涵提升,凝心聚力、实干争先,奋力推动卫生健康事业高质量发展迈上新台阶,

为推进中国式现代化盐城新实践贡献卫健力量。今年要把提升内涵作为第一要务,奋力推动公立医院高质量发展。”崔国静表示,要继续实施医疗机构内涵提升工程,加快对接引进高水平优质医疗资源。持续选派省市级重点专科(学科)带头人、市医学重点(青年)人才到京、沪、宁等知名三甲医院的国家临床重点专科进修,提升能力水平。通过开展ECMO使用培训、市级专家下沉指导等途径,全面提升县级医院急诊急救及重症救治能力。要强化绩效考核,加强二级以上公立医院绩效考核,修订完善市级附加指标,启动驾驶舱公立医院绩效考核信息系统,加强指标监测定期分析评估,提升“国考”位次,注重考核结果运用,坚持公立医院公益性。要强化运营管理,强化业财融合,深化全面预算管理,实施成本动态管控,完善内部绩效考核机制,提升管理服务精细化、智能化水平。

“与此同时,要把深化改革作为

第一动力,全力打造盐城医改新模式。”崔国静指出,要加快县域数字化医共体建设,进一步总结推广广东台紧密型数字化医共体“十张网”建设经验,推动县域内公立医疗机构实现“一家人、一条心、一本账”。要加快城市医联体建设,形成以市带县、以市带区发展模式,提升县级医院服务能力和学科建设水平。要统筹推进各项改革,强化“三医”联动,履行医改办牵头职责,持续深化医疗服务价格改革,推动多元复合医保支付方式改革,深化人事薪酬制度改革,提高综合治疗能力和水平。

“此外,要把体系建设作为第一职责,着力构建整合型医疗卫生服务体系。”崔国静说,要促进上下结合,建立以全科医生为主体、全科专科有效联动、医防有机融合的家庭医生签约服务模式。要促进防治结合,创新医防协同与融合机制,全面推进医疗和疾控机构深度合作。持续做好重点传染病和慢病防控,开展全民癌症筛查行动,实施肿瘤标志物免费筛查

项目,为全市60至70周岁老年人开展12种肿瘤标志物免费筛查。要促进中西医结合,支持中医药传承创新发展,加强中医药服务体系,新增三级以上基层中医馆39个,发挥中医药在治未病、重大疾病治疗等方面的重要作用。

“我们把健康优先作为第一追求,倾力提供全生命周期健康服务。”崔国静表示,要落实好积极生育支持措施,推动生育支持措施“提质扩面”。构建普惠托育服务体系,争创省级普惠托育机构8家。要优化妇幼健康服务,持续加强孕产妇和新生儿危重症救治中心规范化建设,强化分级分色管理,强化母婴安全制度,推行孕产期全程健康服务责任制,加强优生优育服务保障。要扩大连续性服务供给,扩大康复医疗、老年与残疾人护理、安宁疗护等供给,提高基层医疗卫生机构康复、护理床位占比,为慢性病、康复期与老年病患者等提供治疗、康复、护理等服务,建立健全连续性服务体系。

持续推动盐城体育高质量发展

——访市体育局党委书记、局长徐丹

□记者 邓兆冲

“市委八届六次全会对全面推进习近平总书记重要指示精神落地生根进行部署,聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务,动员全市上下牢记嘱托、感恩奋进,扎实推进‘四个三’工作布局,在中国式现代化盐城新实践中实干争先,为我们谋划和推进体育事业发展指明了前进方向、注入了强劲动力。”近日,市体育局党委书记、局长徐丹接受记者采访时表示,“市委八届六次全会明方向、强信心、提士气、鼓干劲,全市体育系统将认真贯彻落实全会精神,牢记嘱托铸忠诚,实干争先担使命,按照全会擘画的美好蓝图,锚定目标、凝心聚力、真抓实干,持续推动盐城体育高质量发展,为加快建设新时代体育强市、奋力谱写中国式现代化盐城新篇章作出更大贡献。”

2023年,盐城体育惠民建设有温度、竞技体育创新有深度、壮大体育产业有力度,体育+融合有广度,各项工作取得新进展。“2024年,我们将坚持以人民为中心的发展思想,锚定市委全会明确的重点任务,聚焦‘四个三’工作布局,找准与体育工作的结合点和着力点,着力建设‘六个体育’,实现‘六个更加’,重点抓好三个方面工作。”徐丹说。

建设惠民体育,推动公共服务体系更加完善。高标准实施全民健身国家战略,把更多的健身设施建到群众身边、更优的赛事办到群众身边、更科学的指导送到群众身边,全力办好群众“身边体育”。从全民健身设施建管用、拓展群众体育参与面两个方向发力,推动创建国家全民健身运动健身模范市工作走深走实。以为民办实事为抓手,实施2024年体育惠民实事项目,加大全民健身场地设施建设力度。开展丰

富多彩的全民健身活动,持续深化全民健身“四季歌”活动品牌,继续开展26项城市业余俱乐部联赛、社区超级联赛和健身运动会等系列活动,推动更多运动项目进社区、进企业、进机关。普及运动知识,开展健身指导,推动建设“人人运动、人人健康”的活力之城。

建设拼搏体育,推动备战参赛实力更加强劲。围绕“优化项目布局、突出强优补短、严实备战训练、提升全省位次”工作思路,科学备战2026年第二十一届全国运动会,用好“黄海明珠”人才政策,举办“英才兴盐、体育强城”体育人才峰会,引进一批高水平教练员,打造一批名教练工作室。做好体教融合“大文章”,实施县级业余训练“5621”计划,推广少儿体适能项目,组织开展全市青少年阳光体育联赛,持续打造长三角青少年足球邀请赛等特色赛事,推动体教融合全面深化。建好竞技体育“大本营”,加

快推进盐城体校新校区项目建设,持续加强县(市、区)体校建设,打造竞技体育坚强阵地。

建设经济体育,推动体育产业发展更加优质。促进“放管服”改革取得新成效,用好省、市体育产业引导资金,创建一批国家级、省级体育产业基地,举办第六届中韩企业家高尔夫联谊赛,市首届民营企业运动会、体育企业负责人研修班,打造更优营商环境。拓展体育休闲消费新空间,举办市第四届体育消费节、体育消费创新新场景案例征集和体育旅游网红打卡基地榜单征集等活动,在打造消费场景、拓展消费业态、完善消费机制上精准施策、重点发力,加强责任体系建设,为体育事业发展奠定坚实物质基础。发展“体育+”融合发展新业态,坚持“把赛事办在景区里”,推动文旅融合,打造更多的国家级、省级体育旅游精品线路。

敬告读者

各位读者,新年好!

2024年度《盐阜大众报》《盐城晚报》的投递工作已经全面展开,由于受路线调整、地址变化等各种因素影响,年初在报纸投递过程中可能会出现不能准确及时投递到等问题,敬请各位读者谅解,并请各位读者及时和我司各区域站点联系。

各站点联系电话:
市区:88166529

88166258 88320379

盐都、亭湖:88303781

东台:86037618

大丰:83819061

建湖:86216147

射阳:82335741

阜宁:87245466

滨海:84227556

盐城市盐阜大众报发行有限公司

2024年1月1日

公告

江苏大丰农村商业银行股份有限公司常新支行

机构编码:B1230S332090037

许可证流水号:00869686

业务范围:许可该机构经营银行业监督管理机构依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件和上级管理单位授权文件所列的为准。

批准日期:2011年12月27日

机构住所:盐城市大丰区常新路东、红星河与新村路之间吾悦

广场S2-1、S2-2幢M101-M105室

发证机关:国家金融监督管理总局盐城监管分局

发证日期:2024年1月5日

爱读书 爱盐城

